

## KÖRKÉP

**ALGYÓ.** A község új falugazdásza, Pál Andrea ezentúl minden kedden reggel fél 8 és délután 4 óra között várja a helyi gazdálkodókat a faluház emeleti klubtermében.

**DESZK.** Szép sikerrel szerepeltek a Zoltánfy István Általános Iskola 10–14 éves diákjai a közelmúltban Kelebián rendezett dél-alföldi regionális normál távú egyéni tájfutó bajnokságon. Schultz Józsefné tanárnő felkészítésében három ötödik, egy nyolcadik és egy tizenegyedik helyezést értek el a deszki intézmény sportolói.

**DOMASZÉK.** A Csongrád Megyei Településtudományi Kft. ma lomtalanítási akciót tart a községben. A domaszékiek legkésőbb reggel 6 óráig tehetik ki portájuk elé az elszállításra szánt anyagokat. A gyűjtés szelektív módon történik. Ezért lehetőség szerint külön kell válogatni a papírt, a műanyagot, a fémeket, valamint a vegyes lomot. A később kihelyezett hulladékok, illetve az építési törmelék, komposztálható hulladékok, állati trágyát, veszélyes anyagokat nem viszik el. A lomtalanítással kapcsolatban bővebb információ kérhető a 62/425-231-es telefonszámon.

**KISTELEK.** A kisteleki Maurizio Vescovo-Törökgyörgy Melinda páros ezüstérmes szerzett a floridai Hollywoodban rendezett latin Grand Slam Open versenytánc viadalon. A magyar bajnok duó – amely ebben az esztendőben is több komolyabb versenyen is kimagasló eredményt ért el – egy amerikai páros mögött végzett a második helyen. Sokáig úgy tűnt, hogy a térségben komoly károkat okozó Frances hurrikán tombolása miatt elhalasztják a viadalt, de a szervezők ragaszkodtak az eredeti időponthoz.

**KÜBEKHÁZA.** Az önkormányzat nevében Molnár Róbert polgármester és Kucsera Istvánné alpolgármester levélben köszönte a Kübekházi Sportkörnek és a ruzsai sportnapon résztvevőknek aktivitásukat. A napokban rendezett tornán a női focicsapat ezüstérmes, Varga Gáborné lövészetben bronzérmes, míg Kübekháza csapata tömegsportban szintén a második helyet szerezte meg.

**MÓRAHALOM.** Az eMagyarország Pont program keretében Mórahalmon újabb ingyenes internet-hozzáférési lehetőség nyílt a gondozási központban a lakosság számára. A Zákányszéki út 21. szám alatt hétfőn és pénteken reggel 7-től 9 óráig, kedden és csütörtökön délután 2-től 5 óráig, valamint szombaton délelőtt 10-től délután 4 óráig használhatják az érdeklődők az internetet.

**ZÁKÁNYSZÉK.** A képviselő-testület legutóbb megtárgyalta a helyi telekadó bevezetésének lehetőségét. Erre azért lenne szükség, hogy a községben minél hamarabb beépüljenek az üresen álló telkek. Zákányszéken nem ritka, hogy tíz éve vásárolt ingatlanokon sem kezdtek el a tulajdonosok az építkezést. A terv szerint 2005. január elsejétől vezetnék be a telekadót, melynek éves mértéke egy átlagos ingatlannál elérheti a 70-80 ezer forintot is. A telekadó minden olyan telket érintene már 2005-től, amelyre – függetlenül a vásárlás időpontjától – az előírt négy- vagy öt éves beépítési kötelezettség lejárt és nem kezdtek meg az építkezést.

## Célba ugrottak az ejtőernyősök Szegeden

## Sétarepülés a Délmagyarral

Színes programokkal tarkított nemzetközi ejtőernyős célba ugró versenyt rendeztek a hét végén a szegedi repülőtéren. Az ejtőernyősök katonai helikopterből ugrottak ki. A Délmagyarország sétarepülésére vitt hat szerencsés olvasót.

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Az V. nemzetközi ejtőernyős célba ugró versenyen a szervezők igyekeztek érdekes kísérőprogramokkal színesíteni a versenyt. Míg az ejtőernyősök egymás után vetették ki magukat egy hatalmas katonai helikopterből, a földön, a színpadon sorban követték egymást a fellépők. A Szászország Gyermekek Jazzbalettcsoportja – amely az apácai táncversenyen első helyezést ért el – a Britney mindörökké című produkciójával szórakoztatta az érdeklődőket. A produkciót karatebemutató követte.

A színpadtól nem messze értek földet az ejtőernyősök. A feladat nem volt könnyű, hiszen egy mindössze 16 centiméter átmérőjű körbe kellett beletalálniuk.

– Vegyünk még két újságot! – kérlelte szüleit egy kisfiú. Valóban sokan lapozgatták lázasan a Délmagyarországot, hiszen lapunk ez alkalommal is kedveskedett olvasóinak, előfizetőinek. Mikor alapították a Délmagyarország napilapot? Erre a kérdésre kellett helyesen válaszolni, kitölteni az újságban megjelent szelvényt, majd bedobni abba a dobozba. Azok közül, akik a kérdésre jól válaszoltak, vagyis tudták, hogy a Délmagyarország 1910-ben született, hat olvasónk nevét sorsoltuk ki. Akinék kedvezett a szerencse, azt partnerével együtt sétarepülésre vittünk.

A hódmezővásárhelyi Kádár Antal és fia, Balázs még soha nem ült repülőn. Nem tudni,



A Délmagyarország légi flottája – szerencsés olvasóink sétarepülésre indulnak

Fotó: Karnok Csaba

hogy a nagy izgalom hozzájárult-e ahhoz, hogy a várakozás perceiben Balásznak kiesett az egyik foga. Édesapja a bérlete mellé, egy tokba helyezte a fogat.

– Eddig csak szimulátoron csináltam, gondoltam, ma kipróbálom emberekkel is a repülést – viccelődött a sétajárat pilótája, Harcsás Zoltán. Miután az utolsó helyet foglaltak a Pick szalámit reklámozó AN-2-ben, rövid

bemelegítés következett, majd a levegőbe emelkedett a gép.

– Valóban csodálatos volt, hiszen eddig csak a televízióban láttunk ilyet! Teljesen más a valóságban is átélni a repülést! Ezek után megértem a pilóták lelkesedését – mesélt érzéseiről a leszállás után Kádár Antal. – Amikor beültünk, volt bennünk egy kis egézségi félelem az ismeretlentől, de ahogy felemelkedtünk, a

feszültség azonnal megszűnt, annyira gyönyörű volt a látvány. Váratlanul jött ez az egész, hiszen csak kijöttünk nézelődni,

nem terveztük a repülést. De egy élménnyel gazdagodtunk – mesélte olvasónk, aki így búcsúzott: „Köszönjük a Délmagyarnak!”

Generációkon át  
DÉLMAGYARORSZÁG  
DÉLVILÁG



Több mint kilencezer rózsaszázból rakták ki Európa térképét

## Guinness-rekord született Szőregen

Nyolc óra alatt, harmincan, 9 ezer 437 szál rózsából rakták ki Európa térképét szombaton Szőregen. A Guinness-rekordból Hiller István kulturális miniszter is kivette részét, Újhelyi István országgyűlési képviselő segédletével beszurta a kilenc négyzetméteres táblába az utolsó két szál virágot.

Guinness-rekord kísérletre vállalkoztak a Tisza-Maros szög településeinek rózsásai. Szombaton délelőtt kilenc órakor Szőregen harmincan nekigyűrűköttek és kilenc táblára módszeres rózsaszálakat szúrtak. A megterve-

zett, mindenféle Guinness-szállaloknak megfelelő munkának köszönhetően délután öt óra előtt nem sokkal kirajzolódott Európa térképe.

– Közjegyző hitelesített mindent, az első fázistól kezdve az

utolsóig mindent videoszalagra rögzítettünk – mutatta Avramov András főszervező. A munka oroszlánrészét a szőregi, deszki, kübekházi, újszentiváni és tiszszigetű általános iskolások vállalták.

Kübekházáról ötfős csapat érkezett. A nyolcadikos Doktor Emerencia, Kószó Nikolett, Józsvics József, Nyemcsok Csilla, valamint a legkisebb, a hatodikos Grafl Máté Solymosi Lajosné

tanárnő javaslatára vállalkozott a feladatra.

– Vetítógéppel rávetítették az országok térképét a táblákra, majd a berajzoltuk körvonalait – mesélte Máté. Ezt követően elkezdtek a táblába szurkálni a rózsákat. A munkát nehezítette, hogy – a hitelesség miatt – minden egyes szál fel kellett írni az úrlapra. A gyerekek szerint a legnehezebb feladat Olaszország volt, mert a „csizmát” igen nehéz volt rózsából kirakni.

A térképen az EU-tagállamokat különféle színek jelezték. A többi országot pedig sárga virágok alkották.

– A tengerék azért lettek pirosak, mert a térség fehér rózsái méltatlanok arra, hogy kékre festjük őket – tette hozzá mosolygva a főszervező.

A Szőregi ős elnevezésű fesztiválprogram keretében készült a térkép. A Rózsák terén lévő színpadon állították fel az elkészült kilenc négyzetméteres alkotást. A fehér rózsák alkotta, Magyarországot ábrázoló térképre Hiller István kulturális miniszter – Újhelyi István országgyűlési képviselő segédletével – szúrta fel a két utolsó virágcsalát: a Szegedet és a Budapestet jelképező egy-egy szál piros rózsát.

A rózsás térkép tegnap a Klauzál térre került, ahol keddig láthatják az érdeklődők. Ezt követően a Forrás Szállóba viszik. Mivel élő virágokból készült a mű – hiába kerültek vízzes alapra a rózsaszálak –, nem lehet tudni, meddig marad ép, ezért érdemes sietni a térkép megcsodálásával.

K. T.



Kilenc négyzetméteres Európa – rózsából

Fotó: Karnok Csaba

## Az Öltöző a Bartókban

A Bartók Béla Művelődési Központ dísztermében ma 18 órakor mutatják be Somló Gábor színművész Öltöző című kötetét.

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Az elmúlt évadban új játszóműhelyen új játékművet honosított meg a Szegedi Nemzeti Színház: Felolvasó Színpadnak nevezték el az SZTE-aulában indult programot, amelynek részeként kortárs szerzők még be nem mutatott színdarabjait szeretnék megismertetni a közönséggel. A sorozat januárban az Öltöző című színdarabbal indult, amelynek szerzője Somló Gábor színművész.

1985-ben szerződött a Szegedi Nemzeti Színházhoz. Sándor János Hair-előadásában debütált, rövid megszakításoktól eltekintve azóta is a szegedi társulat tagja. Krokikkal, humoros esszéikkel, novellákkal kezdte az írást, majd a versek felé fordult. Ismert színészdinasztia tagja: nagyapja, Somló István sokfelé játszott az országban. Édesapja, Somló Ferenc a Miskolci Nemzeti Színház örökös tagja, és István bátyja is Miskolcon vezető színész. Húszéves kora óta maga is játszik. Az Öltözőben több mint három évtizedes színészi pályájának élményeit összegezte. Színészkollegái januárban szövegkönyvvel a kezükben adták elő a darabot, ami most kissé átírva, letisztítva, más írók társaságában azonos címmel kötetben is megjelent. A ma esti könyvbemutató, a Bartókban a szerző mellett közreműködőként részt vesz Borovits Tamás, Gömöri Krisztián, Büky Bea, Dékány Dóra és Szabó Orsolya. A háziasszony: Andódy Olga.